

## Algemene informatie

**Aanbesteding:** opstellen soortenmanagement plan (SMP)  
**Aanbestedende Dienst:** de gemeente Gennepe  
**Referentie:** 854828

## Toelichting:

## Vraag en antwoord

|                |                                                                           |
|----------------|---------------------------------------------------------------------------|
| <b>Ref.nr.</b> | <b>Onderwerp:</b>                                                         |
| 3              | Algemene Inkoopvoorwaarden Conceptovereenkomst Mook en Middelaar /Gennepe |

### Vraag:

Artikel 5.2: De Contractant vergoedt in het kader van deze overeenkomst: • voor opdrachten waarvan de totale waarde meer is dan € 100.000,- maar kleiner dan of gelijk aan € 150.000,-: € 500.000,- per gebeurtenis en € 1.000.000,- per contractjaar of gedeelte van een jaar dat de Overeenkomst van kracht is; • voor opdrachten waarvan de totale waarde meer is dan € 150.000,- maar kleiner dan of gelijk aan € 500.000,-: € 1.500.000,- per gebeurtenis en € 3.000.000,- per contractjaar of gedeelte van een jaar dat de Overeenkomst van kracht is. Samenhangende gebeurtenissen worden daarbij aangemerkt als één gebeurtenis.

De voorgestelde bepaling komt neer op een beperking die kan oplopen tot vijf tot tien keer de opdrachtwaarde, wat disproportioneel is. Bent u bereid om onderstaande van toepassing te verklaren? "Tenzij anders overeengekomen, is de Partij die toerekenbaar tekortschiet in de nakoming van haar verplichtingen, tegenover de andere partij aansprakelijk voor de door de andere Partij geleden dan wel te lijden schade, met dien dat de aansprakelijkheid als volgt beperkt is: - € 150.000,- voor overeenkomsten waarvan de waarde kleiner is dan of gelijk aan € 50.000,-; - driemaal de waarde van de opdracht voor overeenkomsten waarvan de waarde groter is dan € 50.000,- met een maximum van € 1.500.000,- Samenhangende gebeurtenissen worden daarbij aangemerkt als één gebeurtenis."

### Antwoord:

De door de aanbestedende dienst opgenomen bepaling is overgenomen uit de standaard inkoopvoorwaarden van de VNG en naar mening van de aanbestedende dienst daarmee redelijk en billijk.

Zij is echter bereikt aan artikel 5.2 de onderstaande zin toe te voegen:

De aansprakelijkheid per gebeurtenis is beperkt tot maximaal driemaal de

totale opdrachtwaarde per gemeente.

**Fase:**

Inschrijffase

**Inschrijfronde:**

Inschrijfronde 1

**Vragenronde:**

Vragenronde 1

**Percelen:**

P1 opstellen soortenmanagementplan (SMP)

**Beantwoord op:**

8 dec 2025

**Ref.nr.**

4

**Onderwerp:**

Algemene Inkoopvoorwaarden Gennep

**Vraag:**

Voorstel tot wijziging Artikel 14 (aansprakelijkheid) in verband met niet in hoogte gelimiteerde aansprakelijkheid, wat disproportioneel is. Bent u bereid om onderstaande van toepassing te verklaren? "Tenzij anders overeengekomen, is de Partij die toerekenbaar tekortschiet in de nakoming van haar verplichtingen, tegenover de andere partij aansprakelijk voor de door de andere Partij geleden dan wel te lijden schade, met dien dat de aansprakelijkheid als volgt beperkt is: - € 150.000,- voor overeenkomsten waarvan de waarde kleiner is dan of gelijk aan € 50.000,-; driemaal de waarde van de opdracht voor overeenkomsten waarvan de waarde groter is dan € 50.000,- met een maximum van € 1.500.000,- De aansprakelijkheid, als bedoeld in artikel 16 is niet beperkt qua schade.

**Antwoord:**

Nee, in de overeenkomst staat al een beperking opgenomen die met de beantwoording van voorgaande vraag verder is beperkt. Het bepaalde in de overeenkomst gaat altijd boven de bepaling in de algemene voorwaarden. Daarmee is aanpassing overbodig en zal het voorgestelde dan ook niet van toepassing worden verklaard.

**Fase:**

Inschrijffase

**Inschrijfronde:**

Inschrijfronde 1

**Vragenronde:**

Vragenronde 1

**Percelen:** P1 opstellen soortenmanagementplan (SMP)

**Beantwoord op:** 15 dec 2025

**Ref.nr.**

5

**Onderwerp:**

Algemene Inkoopvoorwaarden Gennep

**Vraag:**

Voorstel tot wijziging Artikel 14 (aansprakelijkheid): De aansprakelijkheid, als bedoeld in artikel 16 is niet beperkt qua schade. Wij verzoeken u om de aansprakelijkheid te beperken tot directe schade of op zijn minst gevolgschade, vertragingsschade en imagoschade uit te sluiten van aansprakelijkheid. Dit in verband met het niet kunnen verzekeren van deze schade. Gaat u daarmee akkoord en zo nee waarom niet?

**Antwoord:**

Gemeente volgt hierin het Burgerlijk Wetboek (BW) dat geen onderscheid maakt tussen directe en indirecte schade.

**Fase:**

Inschrijffase

**Inschrijfronde:**

Inschrijfronde 1

**Vragenronde:**

Vragenronde 1

**Percelen:** P1 opstellen soortenmanagementplan (SMP)

**Beantwoord op:** 8 dec 2025

**Ref.nr.**

6

**Onderwerp:**

Algemene Inkoopvoorwaarden Gennep

**Vraag:**

Artikel 8.8: In het geval van aanspraken van derden waarvoor de in lid 6 genoemde vrijwaringverplichting geldt, zal de Contractant alle schade van de Gemeente vergoeden inclusief proceskosten, waaronder tevens begrepen redelijke advocaatkosten.

Voorstel tot wijziging: RPS kan de Gemeente niet vrijwaren voor (de gevolgen van) aanspraken van derden met betrekking tot IE-rechten. Dergelijke schade is voor een contractant niet verzekeraar. Verzoek om

artikel 8, lid 8 niet van toepassing te verklaren. Bent u daartoe bereid? Zo niet, dan verzoeken wij u alle schade aan te passen naar directe schade. Indirecte schade is immers niet verzekeraar. Bent u hiertoe bereid? Zo nee, waarom niet?

**Antwoord:**

Dit artikel bevat een vrijwaringsverplichting voor het geval de Contractant goederen of diensten heeft geleverd waarop bijzonder lasten of beperkingen van derden rusten. De Contractant is verantwoordelijk voor hetgeen hij/zij levert en daarmee in de ogen van de aanbestedende dienst ook voor aanspraken van derden indien zij iets heeft geleverd waarop beperkingen rusten. In het Wetboek van Burgerlijke Rechtsvordering is volledige proceskostenvergoeding het wettelijke uitgangspunt in intellectueel eigendom procedures. Daarom is dit door de gemeente als uitgangspunt opgenomen.

**Fase:**

Inschrijffase

**Inschrijfronde:**

Inschrijfronde 1

**Vragenronde:**

Vragenronde 1

**Percelen:**

P1 opstellen soortenmanagementplan (SMP)

**Beantwoord op:**

8 dec 2025

**Ref.nr.**

7

**Onderwerp:**

Algemene Inkoopvoorwaarden Gennep

**Vraag:**

Artikel 7.3: De Opdrachtnemer is verplicht om op eerste verzoek van de Gemeente Personeel van Opdrachtnemer een geheimhoudingsverklaring te laten ondertekenen.

Voorstel tot wijziging: Dit is voor ons bezwaarlijk. Ter bescherming van onze werknemers tegen claims van cliënten, is het niet aanvaardbaar (mede uit het oogpunt van goed werkgeverschap) dat zij op persoonlijke titel een dergelijke geheimhoudingsverklaring tekenen. Bent u bereid om dit artikel achterwege te laten?

**Antwoord:**

Akkoord, in de overeenkomst zal worden opgenomen dat dit artikel komt te vervallen.

**Fase:**

Inschrijffase

**Inschrijfronde:**

Inschrijfronde 1

**Vragenronde:**

Vragenronde 1

**Percelen:**

P1 opstellen soortenmanagementplan (SMP)

**Beantwoord op:**

15 dec 2025

**Ref.nr.**

8

**Onderwerp:**

Bijlage E, Prijzenblad

**Vraag:**

In Bijlage E – Vullen wij op het prijzenblad één prijs in voor de gemeente Gennep en de gemeente Mook en Middelaar of dienen separate prijzenbladen voor de gemeente Gennep en de gemeente Mook en Middelaar ingediend te worden?

**Antwoord:**

Er moet een prijs per gemeente worden aangeleverd. Het prijzenblad wordt hierop aangepast en toegevoegd aan deze nota van inlichtingen.

Er wordt wel één beoordeling opgemaakt voor beide gemeenten, waarbij de prijzen van beide gemeenten opgeteld meewegen in de beoordeling.

**Fase:**

Inschrijffase

**Inschrijfronde:**

Inschrijfronde 1

**Vragenronde:**

Vragenronde 1

**Percelen:**

P1 opstellen soortenmanagementplan (SMP)

**Beantwoord op:**

15 dec 2025

**Ref.nr.**

9

**Onderwerp:**

Bijlage D Programma van Eisen, paragraaf 5.9 Kwaliteitsborging.

**Vraag:**

In 9.4 Kwaliteitsborging stelt u eisen aan het in te zetten personeel. De gestelde criteria voor (veld)ecologen (diploma + minimaal 3 jaar ervaring) zijn te streng en onrealistisch gezien de marktbeschikbaarheid van ecologen met vleermuisonderzoek. Wij stellen voor de minimeisen van het Bevoegd Gezag als uitgangspunt te gebruiken. Bent u daartoe bereid?

**Antwoord:**

De uitvoerend ecooloog beschikt een afgeronde HBO of WO opleiding biologie / ecologie / bos- en natuurbeheer of gelijkwaardig en heeft minimaal 1 jaar relevante ervaring met ecologische gebiedsprocessen en soortenbescherming. In te zetten medewerkers hebben ervaring met inventarisatie vleermuizen en/of gebouwbewonende vogels. Of volgen een opleiding biologie / ecologie / bos- en natuurbeheer of gelijkwaardig.

**Fase:**

Inschrijffase

**Inschrijfronde:**

Inschrijfronde 1

**Vragenronde:**

Vragenronde 1

**Percelen:**

P1 opstellen soortenmanagementplan (SMP)

**Beantwoord op:**

15 dec 2025

**Ref.nr.**  
10

**Onderwerp:**

Bijlage D Programma van Eisen, paragraaf 9.4 Kwaliteitsborging

**Vraag:**

Voor gegadigde geldt dat inschrijving plaatsvindt op basis van de meest recente protocollen tot aan de sluitingsdatum van de inschrijvingsfase. Wijzigingen na sluiting kunnen tijd- en kostengevolgen hebben die gegadigde vooraf niet kan inschatten. Kunt u bevestigen dat opdrachtnemer hiervoor een Verzoek tot Wijziging in kunt dienen.

**Antwoord:**

Als op basis van aangepaste protocollen de gevolgen voor tijd en kosten substantieel zijn dan treden partijen met elkaar in overleg om tot een oplossing te komen.

**Fase:**

Inschrijffase

**Inschrijfronde:**

Inschrijfronde 1

**Vragenronde:**

Vragenronde 1

**Percelen:**

P1 opstellen soortenmanagementplan (SMP)

**Beantwoord op:**

8 dec 2025

**Ref.nr.**

11

**Onderwerp:**

Bijlage D Programma van Eisen, paragraaf 5.4 Diersoorten

**Vraag:**

Wij kunnen in de offertefase nog niet overzien of naast de opgegeven soorten aanvullende soorten moeten worden meegenomen, omdat naast ecologische ook andere bijvoorbeeld niet-gespecificeerde bestuurlijke afwegingen relevant zijn. Bent u bereid de zin “Indien de Contractant ....” onder 5.4 (Nota van Inlichtingen) te laten vervallen?

**Antwoord:**

als contractant van mening is dat aanvullende soorten meegenomen moeten worden, treden partijen met elkaar in overleg.

**Fase:**

Inschrijffase

**Inschrijfronde:**

Inschrijfronde 1

**Vragenronde:**

Vragenronde 1

**Percelen:**

P1 opstellen soortenmanagementplan (SMP)

**Beantwoord op:**

15 dec 2025

**Ref.nr.**

12

**Onderwerp:**

Level playing field

**Vraag:**

Sweco is betrokken bij de voorbereiding (bijlage 1 Plan van Aanpak) als onderdeel van deze uitvraag. Kunt u bevestigen dat bureaus die eerder betrokken zijn geweest verband houdende met dit project zijn uitgesloten (hoofdaannemer, combinant of derde) van deelname? Hoe borgt u een gelijk

speelveld voor alle gegadigden op gunningcriterium "Samenwerking en communicatie) indien deze bureaus niet worden uitgesloten van deelname.

**Antwoord:**

"Betrokkenheid bij de voorbereiding is opgenomen bij de uitsluitingsgronden. Zie hiervoor ook de eerder bijgevoegde UEA. Daarnaast Sweco heeft eerder aangegeven niet te zullen inschrijven op deze aanbesteding. Daarmee is naar mening van de aanbestedende dienst voldoende geborgd dat er een gelijk speelveld is voor alle gegadigden."

**Fase:**

Inschrijffase

**Inschrijfronde:**

Inschrijfronde 1

**Vragenronde:**

Vragenronde 1

**Percelen:**

P1 opstellen soortenmanagementplan (SMP)

**Beantwoord op:**

15 dec 2025

**Ref.nr.**

13

**Onderwerp:**

Level playing field

**Vraag:**

Sweco is betrokken geweest bij de voorbereiding (bijlage 1 Plan van Aanpak) als onderdeel van deze uitvraag. Heeft of krijgt dit bureau een rol in het beoordelingsteam en /of een adviserende rol vanuit opdrachtgevers bij de uitvoering van de SMP's?

**Antwoord:**

Nee, Sweco heeft geen betrokkenheid bij het vervolg, en wordt dan ook niet betrokken bij de beoordeling, heeft ook geen rol in het beoordelingsteam of bij de uitvoering.

**Fase:**

Inschrijffase

**Inschrijfronde:**

Inschrijfronde 1

**Vragenronde:**

Vragenronde 1

**Percelen:** P1 opstellen soortenmanagementplan (SMP)

**Beantwoord op:** 15 dec 2025